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 ؟  المعنويةفيما يتعلق بعدد الأرقام  غير صحيحة القياسات التالية  أي 1.

  شمعة  –مول    -  Aأمبير   -كلفن    وحدة قياس التيار الكهربائي ؟    -1

 ؟10.00كم عدد الأرقام المعنوية في -1

3                    2                          5                         4 

                     210      310        510           610     يكافئ؟Mالميجا   -1

............................................................................................................................. ........................... 

 صحيحة ؟غير الى المعلومات الواردة في الجدول ، أي العبارات التالية   . بالاستناد2

  وصف لمدي التشابه أو التقارب بين القياساتوالضبط   هي وصف لمدي تقارب القياس من القيمة المقبولةالدقة  اذا كانت.3 

 اي العبارات التالية صحيحة-3

 القياس  عدد الأرقام المعنوية
4 1002 

1 0.001 

550600

2 0.023 

  النظرية العلمية هي شرح لملاحظات أو أحداث بناء علي

 .  المعرفة المكتسبة

     القانون العلمي نمطا أو حدثا في الطبيعة يكون

  .صحيحا علي الدوام 

   تحاول النظرية العلمية تفسير سبب حدوث ش يء ما . 

 



 أكثر دقة و Aالطالب   

 أكثر ضبطا 

غيردقيق   Bالطالب  

 وغيرمضبوط 

 غيردقيق ومضبوطا  Cالطالب    

 أكثر ضبطا  Bو C ان الطالب 
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  ؟ 2COمركب المختلفة ذرات العناصر المختلفة  أي المخططات تمثل    في المخططات أدناه تمثل الدوائر ذات الألوان.4

                                                                                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                               

 

 

 ؟  مثال علي الموسيقية البوق    والالة عصير الفراولة  عتبر بناء علي هذا المخطط في الشكل ي .5
 خليط متجانس)محلول( 

 خليط غير متجانس 

 مركب

 عنصر 

............................................................................................................................................................... 

  ...................................علي الكمية   المعتمدة  الخواصمن  .6

  ...................................علي الكمية  غير  المعتمدة من الخواص - 6

    الحجم -الوزن  –الكتلة .      الكثافة-التوصيل  – الكتلة   المغناطيسية-الغلياندرجة -درجة الانصهار     الحجم-قابلية الذوبان –حالة المادة       

    الحجم -الوزن  –الكتلة .      الكثافة-التوصيل  – الكتلة   المغناطيسية-درجة الغليان-درجة الانصهار  
 قابلية الذوبان –الكثافة  -

  الحجم      -قابلية الذوبان –حالة المادة 
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............................................................................................................................. ............. 

 ؟كم تبلغ كمية المذاب  g230 النهائيوكانت كتلة المحلول  g180 ذا كانت كتلة عينة من الماء تساوي  .7

............................................................................................................................. .............................. 

 ؟  كما بالشكل  للنموذج الذري لرذرفورد   غير صحيحةمن الخيارات التالية ي ا.8

 

 

 

  430g       30g  130g       50g         

  يحتوي علي نواة صغيرة وكثيفة موجبة  نتيجة ارتداد جسيمات ألفا 

  تتحرك الإلكترونات السالبةفي الفراغ حول النواة  

 سبب الشحنة الموجبة وجود البروتون المسؤول عن انحراف جسيمات الفا 

 وجبةمرت أشعة الكاثود بين الصفحتين وانحرفت ناحية الصفيحة الم 
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 ؟ المقابلفي الشكل التي تختلف في عدد النيترونات ذرةالكربون حد نظائر لأ العدد الذري والعدد الكتلي  ما .9

............................................................................................................................. ....................... 

 ؟ أي مما يأتي صحيحفيما يتعلق بالشكلين في الجدول أدناه .10

............................................................................................................................. ..................... 

  ؟العدد الذي فيه كسور في مفتاح العنصرالذي يمثله ما  .11 

 ......................................................................................................... 

 13 العدد الذري 
   7والعدد الكتلي 

    13العدد الذري 
 6والعدد الكتلي 

     6العدد الذري 
      13والعدد الكتلي 

   7العدد الذري 
         13والعدد الكتلي 

  موجبذرة الصوديوم فقدت الكترون وتتحول إلي أيون  

    ذرة الصوديوم اكتسبت الكترون وتتحول إلي أيون سالب 

    ذرة الفلور  فقدت الكترون وتتحول إلي أيون سالب 

    ذرة الفلور اكتسبت الكترون وتتحول إلي أيون موجب 

  الكتلة الذرية    ي ر العدد الذ     يائية ز ي          الحالة الفي 
   الرمز الكيميائ 
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 ؟ الفلزات القلوية والقلوية الأرضية والعناصر الانتقالية  لخواص  غير صحيحةاي من الخيارات التالية  .12

 

............................................................................................................................. ......... 

  ؟ فيما يخص هذا الشكل   يحةصحأي العبارات التالية  .13

 

 

   مع  بسرعة وبشدة( تتفاعل 1المجموعة )  عناصرالفلزات القلوية في

 الأكسجين لذلك تظهر في الطبيعة علي صورة مركبات  

    ( تتفاعل بسرعة و  2عناصرالفلزات القلوية الأرضية في المجموعة )

 ( 1من  عناصرالفلزات القلوية في المجموعة ) أكثر بشدة مع الأكسجين 

     ( تتفاعل بسرعة و  2المجموعة )  عناصرالفلزات القلوية الأرضية في

 (1المجموعة )   من  عناصرالفلزات القلوية في  أقل بشدة مع الأكسجين ولكنها  

    (وعددهم عشرة مجموعات  12-3العناصر الانتقالية في المجموعات من) 

 مع الأكسجين ببطء تتفاعل 

1-   ( وتسمي  17تتواجد هذة العناصر في المجموعة )الهالوجينات   

 2-   ملحا وتكون بسهولة  تتفاعل مع الفلزات 

  3 - كعناصر حرة وتوجد في الطبيعة علي شكل مركب  لاتتواجد  

  4- الهالوجينات عندما تنتقل إلي اسفل في المجموعة نشاط  يزداد 

  14و2و     24و3و     13و2و      14و3و          
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 ؟ ى محصلة القو المقابل  تكون في الشكل .14

                             ؟فيما يخص هذا الشكل    صحيحةأي العبارات التالية   .15

ن نيوتن هو -15 ي أي قانون من قواني 
 ؟  قانون القصور الذات 

ي           قانون نيوتن الثالث         قانون نيوتن الأول
 قانون نيوتن الثائز

    100محصلة القوىN    واتجاها لليمين   قوي غير متوازنة 

     100محصلة القوىN    واتجاها لليسار     قوي غير متوازنة 

     700محصلة القوىN   واتجاها لليسار     قوي غير متوازنة 

     0محصلة القوىN    قوي متوازنة 

   الطفلA        سرعته  والطفل تزدادB     سرعته تتناقص 

     الطفلA        والطفل   سرعته  تتناقصB       سرعته تزداد 

     الطفلA        والطفلB   سرعتهما   تتناقص 

     الطفلA        والطفلB    سرعتهما   تزداد 
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 درجات (  3)  مستخدما العبارات التالية الدالة علي حالة المادة أكمل الجدول التالي أولا: 

 تنتشر لتملأ الوعاء الذي يحتويها  -     انزلاقية – متقاربة جدا    -   قابل للسكب ويأخذ شكل الوعاءالذي يحتويه –تهتز في مكانها   – متباعدة 

ز جسيمات المادة -5  الجسيمات متقاربة والحركة بطئية جداالصلبة وسرعة حركتها؟. صف مدي التقارب بي 

ي اليود-6
ن
ة دون المرور بالحالة السائلة كما ف ي تتحول عندها المادة من  الحالة الصلبة إلي الحالة الغازية مباشر

  ....... التسامي . ؟.... ماذا تسمي العملية الت 

 .... تتقارب وتقل الحركة لانها تتحول الي سائل عملية) التكاثف( جزئيات المادة الغازية ؟ماذا يحدث عند إزالة الطاقة الحرارية من  -7

ن الماء ؟-8 ي تسخي 
ي لمنحتن

ي الرسم البياتن
ن
فسر سبب ظهور خطوط أفقية ف  

إلي أن درجة حرارة المادة لا تتغي  أثناء تغي  حالتها  ......................................   ....................................................... تشي 

ي السؤال 
: : الثاتن ي

 ( ات درج8 )             اجب عما يأت 

 

 

8 
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 درجات( 8) : لثالسؤال الثا

تيب تحت كل شكل الدال عليه  أولا:  ي الأربعة بالي 
ات التفاعل الكيميات   ) درجتان (  اكتب مؤشر

 ............ تغير في اللون.......- 4 .......... تغير في الرائحة.......- 3 ........... تغير في الطاقة .......- 2 ......... فقاعات غازية .......- 1

ي ثانيا 
يات  ن ي والتغي  الفي 

ن التغي  الكيميات   ) درجتان (     أكمل الجدول التالي الذي يوضح المقارنة  بي 

ي . التغي  -1 
يائ  ز ي .....  التغي  -2 .................. الفي 

 ............ الكيميائ 

ي حجم المادة أوشكلهاأو حالتها   التعريف 
المواد الكيميائية تتحول إلي مواد  هو تغيرا في المادة يجعل .-3 هو تغي  فز

 . كيميائية جديدة أخري لها حواص كيميائية وفيزيائية جديدة
 
 

 تتغير ...................... لا تتغير.............. -4 هوية المادة 
 ثابتة  ثابتة  الكتلة الكلية أثناء التغير 

ي الشكل والحجم مثال 
 الصدأ  التغي  فز

 

ي  التاليةاستخدم الشكل المجاور للإجابة عن الأسئلة ثالثا 
ن
اق غاز الميثان ف الذي يوضح تفاعل احي 

ي أكسيد الكربون والماء 
ن لتكوين ثاتن    درجات( 4)         : وجود الأكسجي 

ي 
 توضيح يجب أن تكون المعادلة موزونة لأن يجب حفظ الكتلة أثناء التفاعل الكيميات 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المواد  المتفاعلة الناتجة المواد   

 O2+ H2CO 2+O4CH 

 =C=1 ….1……C الكربون   Cعدد ذرات 

 4H=… H=4…… الهيدروجين   Hعدد ذرات 

 …=4O=… ……..4O..… الأكسجين   Oعدد ذرات 

....................... نعم موزونة................ ؟ولماذا هل المعادلة )موزونة  ام غي  موزونة (   

ي التفاعل تساوي عدد ذرات المواد الناتجة من التفاعل طبقا لقانون حفظ الكتلة. 
 .... لأن عدد ذرات المواد الداخلة فز
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 درجات( 8)  مستخدما الشكل التالي أجب عما يلي : رابع السؤال ال

 
ي الكون ويعتير الوقود -1

ن
ي تحدث بالنجومما اسم العنصر الأكير انتشار ف

ن ؟............ الأساسي للتفاعلات النووية الت   ... Hالهيدروجي 

؟     ن الشكل الذي أمامك ما العنصر الذي ينتمي للغازات النبيلةم-2 ي ظروف خاصة داخل المختير
 ..... .... He... الهيليوم. ولا يتفاعل الا فز

ي الخاصية -3
يائيةرتب العناصر التاليةمبتدأ من الأعلي فز ز ي الخواص الفي 

   Na   -   Fr      -   Rb  -  k    الفلزية للأقل فز

ي الخاصية الفلزية 
ي الخاصية الفلزية ...... Na ..........ثم......... K......... ثم... Rb... ثم .... Fr........ الأعلي فز

 الأقل فز

ن اذكر -4  Siالسيلكون من استخدامات عنصر  فقط استخدمي 

ونية الأجهزة الإ  -صناعة الأنابيب الطبية ..... - 2..             ....... الرمال تكون معظم  –صناعة الزجاج ....1         ........ لكير

 ............................ المرتفعة فقط. أشباه الموصلات توصل الكهرباء عند درجة الحرارة ..... -5

ي ينتمي   -6
 ؟ وهو من الهالوجينات  Fاليها عنصر الفلورما رقم الدورة والمجموعة الت 

 ...... ..... . ........... 17.............. ... والمجموعة ........ ....................  انيةالث . .......... ... . الدورة

ز من خصائص  -7 ي ينتمي اليها العنصر اكتب خاصيير
    Nاللافلزات الت 

 ردئية التوصيل للحرارة -ردئية التوصيل للكهرباء .... -2...... باهتة – غي  قابلة للسحب – غي  قابلة للطرق.. -1 

ي الحالة -8
ز يوصل الكهرباء فز  ومع ذلك   مثل الفلزات القلوية السائلة  الهيدروجي 

ن عادة علي أنه لافلز ؟  لماذا يصنف الهيدروجي 

ي الحالة الغازية ............................ 
ز يكون فز ي درجة حرارة الغرفةلأن الهيدروجي 

 .... .  ...................................... فز

ي الجدول الدوري علي أساس  مندليفرتب العالم  -9
 الكتلة الذرية العناصر فز

ي موزلي بينما رتب العالم  
 ........................... العدد الذري........    العناصر علي اساس الزيادة فز

 



12 
 

 

 كمية النيتروجين المتوفرة  ......... المتغير المستقل...................

 كمية الزيت الذي تم انتاجه نتيجة تغير كمية النيتروجين وقياس أثرها  ........... المتغير التابع....................

 التعرض للشمس (  -جودة الماء –ظروف نمو الطحالب التي لا تتغير أثناء التحربة )درجة الحرارة  ........... المتغير الثابت.....................

 الزيتالطحالب الدقيقة التي تنمو بكميات غير كافية من النيتروجين تتغير عمليات النمو لديها وتنتج المزيد  من  ........................ الفرضية ...............

    .فكارلأ ختبار الإ سئلة أو الأ على   للإجابة عملية تستخدم مجموعة متنوعة من المهارات :  ستقصاء العلميالا 

  .: هي استخدام حاسة واحدة أو أكثر لجمع المعلومات وتدوينهاالملاحظة

 سابقة   تجربة و أمعرفة ما يتم استباطه من ظة لملاحمنطقي  هو شرح : ستدلال الا 

 الفرضية : هي الشرح المعقول لملاحظة يمكن اختبارها عن طريق التحقيقات العلمية 

 التنبؤ : هو بيان ما سيحدث لاحقا في سلسلة متتابعة من الأحداث  


